
暦の上では節分，立春が近づいてきていますが，まだまだ寒い日が続いています。そん

な中，子供たちは，寒さに負けず，外で雪遊びを楽しむなど，元気いっぱいの毎日です。

今年度も残すところあと２か月となりました。子供たちの１年間を振り返ると，ずいぶ

ん成長しました。子供たちのよいところをさらに伸ばし，進級・進学に向けて，生活や

学習のまとめをしっかりと行いたいと思います。

さて，話は変わりますが，私は22日(月）に，岡山県PTA連合会連絡協議会主催の研修

大会に参加しました。講演があり，講師はテレビで見ない日はないくらい活躍されてい

る「今でしょ。」で有名な林 修先生でした。その内容について，簡単にお伝えします。

まず，日本全体の問題点について，今までは順調にきたが，外国に比べ労働生産性が

低いことに見られるように時代の変化に対応し切れていない面があると指摘されました。

そして，これから起きる変化は，人口減，仕事がなくなる，社会保障費の負担増など未

知のもので，今までの経験が役に立たないものであるといわれました。

そして，こうした世の中を生きていくためには，

○論理的な思考力をもつことが必要。(未知の状況に対応するために）

○今後求められるのは，ルールを作っていける子である。

○大人になるまでに必要なことを逆算思考で考え, できることを実行する。

○必要なことを考え，選択と集中させていく。

○教育投資は早いほうが有効である。

と話をされました。PTA対象の講演会でしたので，家庭向けの内容が多かったのですが，

学校教育の大切さや今後求められることについても分かりやすく話され，さすがに大活

躍されてるだけのことはあるなと思いました。

また，25日(木）には，萬歳小学校で元岡山盲学校教頭，竹内昌彦先生のお話も聞かせ

ていただきました。児童・保護者・地域の方々と一緒に素晴らしいお話を聞かせていた

だき，多くのことを教えていただきました。

私は，勉強について「人間に生まれたならば，周囲の人に幸せを与えることができる

ようになるために，勉強から手を抜いてはいけない。」と先生が言われた言葉が心に残り

ました。

あらためて，多くのことを学び，考えることのできた1月でした。

（ 髙 下 伸 晃 ）

回覧



毎月1回お世話になっています
1年間を通じ

て、第１水曜
は放課後学習
で瀧口さん・

大道さん・鈴江さん・岩田さんに、第３火
曜は、長江さん・仲田さん・亀山
さんに読み聞かせでお世話になっ

ています。子ども達のこ
とを考え、寄り添って丸付けや選
書・読み聞かせをしても

らっています。今年度はあと２回
です。ありがとうございます。

日 曜日 下校

１ 木 新１年生入学説明会 通常

２ 金 Eタイム 卒業写真 通常

百人一首2次予選13:00

３ 土 通常

４ 日

５ 月 あいさつ週間 通常

６ 火 業間マラソン 委員会 通常

７ 水 放課後学習 ノーメディアデー（中学校区） 15時

８ 木 百人一首大会決勝14:00 通常

９ 金 安全日 交通指導 Eタイム 通常

新1年生体験入学9:30～

10 土 新見公立短期大学企画交流会（夢

ひろば萬歳）

11 日 建国記念の日

12 月 振替休日

13 火 朝読み聞かせﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ来校

業間マラソン 代表委員会 通常

図書事務来校 教育相談

★学校集金口座引き落とし日

14 水 15時

15 木 教育相談 ★ノーメディアデー 通常

16 金 Eタイム 教育相談 通常

17 土

18 日

19 月 学校運営協議会19:00 読書週間 通常

20 火 業間マラソン クラブ 通常

21 水 3・４年餅つき8:30 ノーメディアデー（中学校区） 15時

22 木 通常

23 金 Eタイム 通常

24 土 土曜授業日 交通指導 ※１

ボランティアの方感謝会10:00

25 日

26 月 通常

27 火 縦割り班遊び クラブ 通常

28 水 移動図書 ノーメディアデー（中学校区） 15時

※１ 下校11：40（登校は通常通り）

２/2４（土）土曜授業日（3時間授業）

10時から、日頃お世話になっているボラ

ンティアの方をお招きしての「感謝の会」

を計画しています。関係の皆様には改めて

連絡をいたします。よろしくお願いします。

１／14（日） とんど祭り
萬歳地区ふるさと振興協議

会とＰＴＡ事業部の共催で行
われました。寒い朝でした
が、真っ青な空の下で、神事や寄せられた
お飾りのお焚き上げを行い、今年一年の無
病息災を願いました。当日は、温かい飲み
物や壽クラブからのミカンをいただいたり、
お餅を焼いて食べたりしました。来年も地
域の方に多く集まっていただき、賑やかに

開催したいと思っていま
す。よろしくお願いいた
します。

１／25（木） 参観日・教育講演会
参観授業前に６年生は

保護者と一緒に、親子給
食（醍醐桜ずし・鰆の塩
焼きなど)や、給食セン
ター池田栄養教諭による

栄養指導がありました。授業
は、低学年が国語、中学年が
理科、高学年は社会を公開し
ました。
教育講演会では、竹内昌彦

先生を講師に「見えないから見えたもの」
と題して、会員だけでなく、地域の方や４
年生以上の児童も一緒にお話を聞きました。
人として生まれ生きることについて、いろ
いろな角度からのお話でした。児童の感想
には、「親に感謝しながら日々を大切に過ご
したい」「命はとても大切なものだ」「努力
すれば何でもできるんだ」「差別しないよう
にして、人に優しくしていきたい」「人に喜
ばれることをしたい」等、個々の感性で話
を受け止め、思いを持ったようです。大人
も子どもも、心を動かされた時間でした。


